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42[E [125,704,000(1,029,816|527,657(502,159| 98,624(44,697|53,927|1,268,436(658,684|609,752( 2,185 992|1,026| A 238,620(24,102|10,938|13,164| 3,862| 3,110 752[660,613|231,383
—=®ER | 1,829,063| 14,514| 7.451| 7,063 1,291| 585 706( 19,690|10,133| 9,557 44 13| 22| A 5176 304 143 161 59 41 18| 8,844 3,281
BN 283,277 2,428| 1,233 1,195 213 89| 124| 2,594 1,344| 1,250 6 4 4 A 166 49 22 27 9 6 3] 1,348 504
4 140,784 1,225 611 614 107 47 60| 1,261 652 609 3 3 2 A 36 26 13 13 7 5 2 678 250

| Ve 45,412 333 179 154 30 13 17 511 273 238 2 1 2 A 178 7 3 4 1 0 1 193 73

> AR T 6,591 30 15 15 6 4 2 54 31 23 0 0 0 A 24 0 0 0 0 0 0 23 11

| mawr 25,502 179 90 89 17 9 8 187 83 104 0 0 0 A8 3 0 3 0 0 0 92 30
P B HT 40,373 351 171 180 29 8 21 392 208 184 0 0 0 A4 7 4 3 1 1 0 207 81
& H HT 10,125 136 78 58 12 4 8 69 34 35 0 0 0 67 3 1 2 0 0 0 65 18
)11 kHT 14,490 174 89 85 12 4 8 120 63 57 1 0 0 54 3 1 2 0 0 0 90 41
22[E 8.2 8.6 78| 958| 84.7| 1074 10.1 10.8 95 21 20| 1.0 A 19 229 104 125 37 30|, 07 53 1.8 1.43
—HR 8.1 8.4 75| 889 785| 100.0 109 114 102 30 18] 1.5 A 29 205 9.7( 109 441 28| 12 49 1.8 1.49
BN 8.6 8.8 83| 87.7] 72.2| 1038 9.2 9.6 871 25 33 1.6 A 06] 198 89 109 37| 25 12 4.8 1.8] 1.53
2 8.7 8.8 86| 87.3] 769 97.7 9.0 9.4 85 24 49| 1.6 A 03| 208 104| 104| 57| 441 1.6 48 1.8] 1.54
g 7.3 7.8 6.9 90.1] 726/ 1104 113 119] 106] 6.0 6.5 6.0 A 39| 206 88 118/ 3.0 00| 30 4.2 1.6| 1.42

o, | ST 4.6 45 46| 200.0| 266.7| 133.3 82 9.3 70 00 00| 0.0 A 36 0.0 0.0 00| 0.0 00 00 3.5 1.7] 0.90

- REHT 7.0 72 6.8 95.0] 100.0[ 89.9 7.3 6.6 80| 00 0.0[ 0.0 A 03| 165 00| 165 00 00 o0.0 3.6 1.2 1.28
PR B HT 8.7 8.7 87| 82.6/ 46.8| 116.7 9.7 106 88| 0.0 00| 0.0 A10[ 196 112 84 28 28 00 5.1 2.0| 1.62
] [ T 13.4 154 115 88.2| 51.3| 137.9 6.8 6.7 69 0.0 0.0[ 0.0 6.6 21.6 72 144 00 00| 00 6.4 1.8] 2.07
)11 kHT 12.0 120 120] 69.0 449| 9441 83 8.5 80 57 0.0[ 0.0 37 16.9 56( 113 00f 00| 00 6.2 28| 1.78
%@%Hﬂljﬁiii o T4 % T'QDT' !/\T;}DT' AT % ’]f(;!]iﬂ_ !L’]l:g]iﬂ_ AE T % T';)(]DT' !/\T;}DT' AT ) 1 k?;‘]ﬂ_ |'H%‘T‘ T |'H§(|'H]’J;¢’JE§) |'|'|l§?_(|'|'|ﬂ;'%él{£’lhii]ﬂ'v§]2i'ﬂﬂf&m A T

ANF R, ARARE I AR, 500 Km0 b 0, LI TITAERIFRIMOIELT,

AT I3 A% 4 WA O, T AT ITAER 1 EERB O,
FEPEIIENR 1 2 LB O IR O HPE, %IASEREITEIR 2 2 M LIE OFEPE, BARBEINIH AR —3E 13,
SRICAWEREDADO NOIL, ZEBRT —Z A 7 VAT LACEDVHEL WA D, BEAFBHEDAREELETR2>TET, £/,
THEIS R | ICOWCIIEAFBHEAAROBMEEZFER L TWET,

Es-d

vy

[ZHR) OHERE LUELERD




x 2 T DHEN) (No. 1)

MR EESERBIC L - FEEHE (AD 1 0 AR . FElFREr e (A0 105 A% (SR 2 54 fife TE2K)
i i R AEY BRIP4 e I P 3 R
7t % S 7t % S 7t % 8 7t % S 7t % S

= L 19,690 10,133 9,557 27 16 11 5,229 3,201 2,028 2217 110 117 116 37 79
H 2 [1076.5]| [1138.1]| [1018.1] [1.5] [1.8] [1.2]| [285.9]| [359.5]] [216.0] [12.4] [12.4] [12.5] [6.3] [4.2] [8.4]
S AL 374.8 510.1 266.1 0.39 0.63 0.24 119.1 167.1 82.1 415 5.24 3.26 1.49 1.46 1.47
- T 2,594 1,344 1,250 2 0 2 725 438 287 23 11 12 8 2 6
le*J 2 [915.7]1| [960.4]| [872.1] [0.7] [0.0] [1.4]| [255.9]] [313.0]] [200.2] [8.1] [7.9] [8.4] [2.8] [1.4] [4.2]

AL 358.3 488.0 2545 0.23 0.00 0.39 117.2 162.6 82.1 2.93 3.40 2.73 0.78 0.50 1.08
= T 1,261 652 609 2 0 2 359 207 152 14 5 9 3 1 2
/ﬁ 2 [895.7]] [944.0]| [849.2] [1.4] [0.0] [2.8]| [255.0]| [299.7]] [211.9] [9.9] [7.2] [12.5] [2.1] [1.4] [2.8]
M| e o 358.6 476.2 268.8 047 0.00 0.80 117.3 155.7 87.5 3.66 293 467 0.62 0.52 0.80
2 T 511 273 238 0 0 0 121 81 40 5 3 2 0 0 0
E 2 [1125.3]| [1185.2]| [1063.6] [0.0] [0.0] [0.0]| [266.4]| [351.6]] [178.8] [11.0] [13.0] [8.9] [0.0] [0.0] [0.0]
| et 396.1 564.2 2544 0.00 0.00 0.00 1134 174.6 64.7 4.05 6.55 1.76 0.00 0.00 0.00
7;; T 54 31 23 0 0 0 25 15 10 0 0 0 0 0 0
JE 2 [819.3]| [932.6]| [704.0] [0.0] [0.0] [0.0]| [379.3]1| [451.3]] [306.1] [0.0] [0.0] [0.0] [0.0] [0.0] [0.0]
HT | emmamsestese 3214 469.5 184.9 0.00 0.00 0.00 158.2 2147 110.8 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
T L 187 83 104 0 0 0 58 34 24 1 1 0 1 0 1
= = [733.3]1| [664.71] [799.0] [0.0] [0.0] [00]| [2274]| [272.3]] [184.4] [3.9] [8.0] [0.0] [3.9] [0.0] [7.7]
Y AL 268.4 308.3 230.5 0.00 0.00 0.00 98.8 124.1 76.6 1.49 3.92 0.00 0.83 0.00 1.15
7K K 392 208 184 0 0 0 108 72 36 2 1 1 1 0 1
gy = [970.9]| [1062.9]| [884.4] [0.0] [0.0] [0.0]| [267.5]| [367.9]] [173.0] [5.0] [5.1] [4.8] [2.5] [0.0] [4.8]
Y R R 373.5 5454 236.2 0.00 0.00 0.00 124.2 187.7 76.7 1.54 2.39 0.59 0.44 0.00 0.59
i L 69 34 35 0 0 0 18 7 11 0 0 0 2 0 2
H R [681.5]| [670.9]| [692.1] [0.0] [0.0] [0.0]| [177.8]) [138.1]] [217.5] [0.0] [0.0] [0.0] [19.8] [0.0] [39.5]
Y AL L 369.5 4915 252.7 0.00 0.00 0.00 136.9 158.1 1121 0.00 0.00 0.00 9.69 0.00 17.48
) T 120 63 57 0 0 0 36 22 14 1 1 0 1 1 0
fel R [828.2]| [852.7]] [802.6] [0.0] [0.0] [0.0]| [248.4]| [297.8]] [197.1] [6.9] [13.5] [0.0] [6.9] [13.5] [0.0]
Y AL L 383.2 543.2 268.5 0.00 0.00 0.00 128.7 186.1 93.3 1.73 6.33 0.00 1.73 6.33 0.00
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=2 (No.2)
\ (T 25 4 e 20
iR i A A KB B DA i % BB PE PHIERE i 1518
I 7 5 | &% | & [ » [ & [ = B | % | & [ % [ %
= | T 2,936 1,372 1,564 1,857 859 998 281 155 126 1,823 1,024 799 266 218 48
H 3 [160.5]| [154.1]f [166.6]] [101.5] [96.5]| [106.3] [15.4] [17.4] [13.4] [99.71| [115.0] [85.1] [14.5] [24.5] [5.1]
W | emamee s 50.8 67.0 36.8 30.6 40.0 22.9 5.32 1.67 3.47 26.6 42.1 16.2 4.24 9.04 1.10
- T 395 177 218 211 100 111 31 20 11 256 140 116 29 26 3
Pl # | neeal woes)| risan)| wmas)| sl 074) roe)| [a3)| 7] [o04)| [10001| [s09)| [102)| [186)| [21]
AL 49.9 62.7 38.5 24.5 33.1 17.6 4.26 7.03 2.10 27.4 42.1 18.0 3.85 8.48 0.66
= T 189 89 100 101 47 54 13 7 6 133 70 63 11 10 1
/ﬁ = [134.2]] [128.9]| [139.4] [71.7] [68.0] [75.3] [9.2] [10.1] [8.4] [94.5]| [101.4] [87.8] [7.8] [14.5] [1.4]
L 51.7 64.6 414 24.8 31.8 18.8 3.33 471 2.34 28.8 43.4 19.3 2.64 6.15 0.21
v BT 90 33 57 48 25 23 6 4 2 49 31 18 9 8 1
E = [198.2]| [1433]| [2547]| [105.7]] [108.5]| [102.8] [13.2] [17.4] [8.9]] [107.9]] [134.6] [80.4] [19.8] [34.7] [4.5]
| e sk 61.0 69.1 49.2 28.3 441 16.3 3.73 7.1 1.04 31.9 52.8 17.3 6.42 14.53 1.24
7;; T 4 2 2 2 1 1 1 1 0 6 3 3 2 2 0
Wl % leo7]| [602)| [612] [303] [s01] [306]| (1521 [301] (ool [o10] [e03] [e18) [303] [602] [00]
BT | rsmmiese o 19.2 290 6.8 12.1 12.3 12.2 6.98 14.15 0.00 224 36.4 10.2 12.80 26.88 0.00
| B 21 6 21 13 7 6 6 5 1 17 9 8 0 0 0
g & | nosel| [ee1)| [ie1s)| 510 [se1)| (4611 [23s]] [400]| (77) [e67)| 7211 [615]] [oo) [oo)|  [00]
L [ — 32.4 19.6 39.5 16.9 24.8 12.8 11.05 21.47 4.35 19.8 30.7 16.0 0.00 0.00 0.00
7K T 57 31 26 33 14 19 2 0 2 38 20 18 4 4 0
| | a2l Dssal| [i2s01| (817 (18] fe13)|  [s0)|  [00]| (o] [ea1]| [1022] [ses]| [e] [204]  [00]
L [ — 50.8 81.2 25.8 27.1 35.7 19.1 1.54 0.00 2.64 25.9 40.0 19.0 5.56 12.13 -
i T 17 11 6 7 3 4 1 1 0 3 1 2 0 0 0
H 3 [167.9]1| [217.0]] [118.6] [69.1] [59.2] [79.1] [9.9] [19.7] [0.0] [29.6] [19.7] [39.5] [0.0] [0.0] [0.0]
L [ — 64.6 106.7 40.6 279 32.2 22.9 5.10 10.62 0.00 11.4 13.1 1.6 0.00 0.00 0.00
I T 11 5 6 7 3 4 2 2 0 10 6 4 3 2 1
Bl o (7501 16771 [845] [4831 [408] [s631 (1381 [27.1] (o0l [600]| (812 [s63) [2071 [27.1] [14.1]
BT e s 23.1 34.4 17.5 15.7 21.3 12.7 7.04 16.46 0.00 28.5 45.6 18.5 7.76 12.66 8.19
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M 2 JF P B T RIE DL H %
i 5 L8 i 5 L8 i 5 L8 i 5 L8 i 5 L8 il 5 L8

= | T 22 8 14 195 119 76 431 222 209 1,555 371 1,184 687 401 286 348 245 103
H = [1.2] [0.9] [1.5]] [10.7]] [13.4] [8.1]| [236]] [249]| [22.3]| [850]] [41.7]| [126.1]| [37.6]] [450]| [30.5]| [19.0]] [27.5]] [11.0]
T 0.42 0.47 0.36 5.51 8.47 2.69 6.67 9.30 5.01 16.1 12.7 17.4 17.1 24.9 10.2 17.1 253 9.0
e T 4 1 3 18 13 5 44 24 20 230 63 167 118 73 45 55 39 16
Ijg\j e [1.4] [0.7] [2.1] [6.4] [9.3] [3.5]| [155]) [17.2]] [14.0]f [81.2]] [450]| [116.5]| [41.7]] [52.2]| [31.4]| [19.4]] [27.9]] [11.2]

SIS R 0.66 0.69 0.52 3.13 5.55 1.03 5.02 7.62 3.25 18.9 16.9 19.6 22.0 34.1 11.2 17.1 25.6 8.5
= T 1 1 0 10 7 3 20 12 8 98 28 70 64 38 26 20 14 6
& e [0.7] [1.4] [0.0] (711 [10.1] [42]f [142]) [17.4]] [11.2]| [69.6]] [405]| [97.6]| [455]] [550]| [36.3]| [14.2]] [20.3] [8.4]
L 0.69 1.43 0.00 4.00 7.02 1.44 5.30 8.19 3.30 17.1 15.7 17.3 23.7 33.9 15.5 12.8 19.6 6.1
W T 1 0 1 2 2 0 11 7 4 52 15 37 24 14 10 14 7 7
ﬁ e [2.2] [0.0] [4.5] [4.4] [8.7] [0.0]| [24.2]] [304]| [17.9]f [1145]] [651]| [165.3]| [52.8]] [60.8]| [44.7]| [30.8]] [30.4]| [31.3]
| s e 0.37 0.00 0.52 1.73 3.99 0.00 495 9.97 2.09 23.3 204 25.1 27.5 43.8 9.5 22.4 248 18.9
Z_l; T 0 0 0 1 1 0 0 0 0 5 2 3 2 1 1 2 2 0
i e [0.0] [0.0] [0.0]] [15.2]] [30.1] [0.0] [0.0] [0.0] [0.0]| [759]] [60.2]| [91.8]| [30.3]] [30.1]] [30.6]| [30.3]] [60.2] [0.0]
BT | aeianese s 0.00 0.00 0.00 5.65 12.30 0.00 0.00 0.00 0.00 12.9 21.4 10.2 20.3 29.2 10.4 31.5 61.0 0.0
o T 2 0 2 3 2 1 6 2 4 13 1 12 10 6 4 3 2 1
=] 3 [7.8] [0.0]f [154]] [11.8]] [16.0] [7.7]] [235]| [16.0]] [30.7]] [51.0] [8.0]| [92.2]| [39.2]| [48.1]| [30.7]| [11.8]] [16.0] [7.7]
L [p— 297 0.00 4.79 4.80 7.90 1.15 8.42 1.30 8.52 10.7 3.0 13.8 16.0 27.1 5.8 5.4 6.8 3.5
7| BT 0 0 0 2 1 1 4 1 3 46 13 33 12 10 2 11 9 2
#p # [0.0] [0.0] [0.0] [5.0] [5.1] [4.8] [9.9] [5.11| [14.4]) [1139]| [66.4]| [158.6]] [29.7]] [51.1] [9.6]| [27.2]] [46.0] [9.6]
Sl [ [e— 0.00 0.00 0.00 223 2.98 1.38 2.82 2.39 2.57 244 23.6 25.9 15.3 30.7 3.2 28.1 41.3 15.0
i T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 3 2 1 1 3 3 0
H # [0.0] [0.0] [0.0] [0.0] [0.0] [0.0] [0.0] [0.0] [0.0]f [39.5]] [19.7]] [59.3]| [19.8]] [19.7]] [19.8]| [29.6]] [59.2] [0.0]
Sl [ [e— 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 10.5 8.5 11.4 10.8 13.1 1.8 34.9 66.4 0.0
) T 0 0 0 0 0 0 3 2 1 12 3 9 4 3 1 2 2 0
i # [0.0] [0.0] [0.0] [0.0] [0.0] [0.0]f [20.7]) [27.1]] [14.1]f [82.8]] [406]| [126.7]| [27.6]] [406]| [14.1]| [13.8]] [27.1] [0.0]
Sl [ [e— 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1.25 15.00 2.38 253 21.9 24.6 25.0 40.0 10.5 16.3 32.2 0.0
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(P k25 50
EAEH LD RER
(%8 £l H FERE BB S BRI EOEE | & O
i Vel S i % S i V) S i % S it V) S at % 8

= | ¥ | 5229 3201| 2028| 133 113 20| 726 | 490| 236| 450| 228 222| 249 155 94| 365| 232 133
& = [285.9]| [359.5]| [216.0]| [7.3]] [12.7]] [2.1]| [39.7]] [55.0]| [25.1]| [24.6]| [25.6]| [23.6]] [13.6]| [17.4]| [10.0]] [20.0]| [26.1]| [14.2]
W w1194 | 1671 821| 318| 621| 063| 165| 26.1 88| 963| 11.68| 810| 632| 860| 451 80| 122 44
e | PELEK 725 438 287 22 21 1 118 80 38 67 36 31 32 24 8 53 35 18
lil R [255.9]| [313.0]( [2002]| [7.8]| [15.0]1| [0.7]| [41.7]| [57.2]| [265]| [23.7]] [25.71| [21.6]] [11.3]f [17.2]| [56] [18.7]] [25.0]] [12.6]

swmpsecs | 1172 1626 | 821| 378| 7.76| 035| 198| 314| 100| 107| 133 8.5 5.8 9.4 2.7 87| 139 4.0
= | EUH 359 207 152 7 7 0 64 38 26 40 19 21 18 15 3 23 17 6
% R [255.0]| [299.7]{ [211.9]| [5.0]| [10.1]] [0.0]| [455]| [55.0]| [36.3]| [28.4]| [27.5]| [29.3]| [12.8]| [21.7]| [4.2]| [16.3]| [24.6]] [8.4]
M| emaecs | 117.3 | 1557 | 875| 230| 509| o000| 235| 330| 150| 11.7| 132| 106 71| 1256 1.9 77| 132 2.9
Vo[ T 121 81 40 4 4 0 18 14 4 10 9 1 5 4 1 16 10 6
ff R [266.4]| [351.6][ [178.8]| [8.8]| [17.4]| [0.0]| [39.6]| [60.8]| [17.9]| [22.0]| [39.11] [45]| [11.0]| [17.4]| [45]| [35.2]| [43.4]] [26.8]
i | wewassecs | 1134 | 1746  647| 5.15| 1043 | 000| 140| 279 33| 100]| 200 1.7 4.1 8.6 05| 167| 257 7.2
A& T8 25 15 10 0 0 0 4 3 1 4 2 2 2 1 1 0 0 0
i R [379.3]| [451.3]f [306.1]| [0.0]] [00]| [0.0]| [60.7]| [90.3]| [30.6]| [60.7]] [60.2]| [61.2]] [30.3]f [30.1]| [30.6]| [0.0]| [0.0]] [0.0]
WY | emmmecs | 158.2 | 2147 | 1108] o000| o000| o000| 253| 388| 138| 284| 291| 286 11.8| 123| 126 0.0 0.0 0.0
W U 58 34 24 4 3 1 9 6 3 3 1 2 1 1 0 3 1 2
= R [227.4]| [272.3]| [184.4]| [15.7]| [24.0]| [7.7]| [353]| [48.1]| [23.0]| [11.8]] [8.0]] [154]] [39]| [80]] [00]| [11.8] [8.0] [154]
W [ emasecs | 088 | 124.1 766 779| 11.30| 435| 136 23.1 3.4 45 3.4 4.7 1.9 3.4 0.0 45 3.9 48
7 | BT 108 72 36 5 5 0 16 13 3 4 3 1 4 3 1 8 6 2
2 = [267.5]| [367.9]f [173.0]| [12.4]| [256]| [00]| [39.6]| [66.4]| [14.4]| [9.9]| [153]] [48]| [9.9]| [153]| [48] [19.8]| [30.7]] [9.6]
T | smmsees | 1242 | 187.7 76.7| 5.66| 12.38| 000| 189| 343 6.5 53| 10.1 0.6 5.9 75 5.2 87| 152 4.1
wy | LK 18 7 11 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1
H R [177.8]] [138.1]] [2175]] [o.o0]{ [o.0]|l [o0.0]] [9.9]f [19.7]] [o0.0]] [99]f [19.7]] [o00]|{ [o.0]lf [0.0]] [oo]f [9.9]] [0.0]] [19.8]
T | wmaescs | 1369 | 158.1| 1121] o0o00| o000| o000| 150| 300 00| 100]| 217 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 38
Jij | BT 36 22 14 2 2 0 6 5 1 5 1 4 2 0 2 2 1 1
i R [248.4]| [297.8] [197.1]| [13.8]| [27.1]| [0.0]| [41.4]| [67.71| [14.1]| [345]| [135]| [56.3]| [13.8]| [0.0]| [282]| [13.8] [13.5]] [14.1]
T mascs | 1287 | 186.1 933| 704| 1646| o000| 197| 378| 105| 2290| 9.10| 3650| 6.03| 0.00| 10.57 7.0 8.7 5.6
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=3

(No.2)
PRk 254 fife 40
&
JEOD 5 Jo O Ot o i3 i R, KB RO L7 SR Fooaf s
at V) S i % LS i % S ki % 8 % S s % S

= | K 232 118 114 462 | 243| 219 1,195| 884 311 170 0 170 71 106 53 53
Ei = [12.7]] [13.3]| [12.1]] [25.3]| [27.3]| [23.3]| [65.3]] [99.3]| [33.1]| [9.3]| [0.0]| [18.1] [76]1] [58]] [6.0]1] [56]
B | v 46 6.0 34| 1039|1289 | 835| 263| 451| 11.7| 574| 000| 11.04 430 273| 331 218
e | PEUH 41 22 19 53 25| 28 137 98 39 22 0 22 11 22 13 9
l% K (1451 [15.71] [13.3]1] [18.7]] [17.91| [19.5]| [48.4]| [70.0]] [27.2] [7.8] [0.0]] [15.3] [7.7] [7.8] [9.3] [6.3]

SRR 5.2 7.2 3.8 90| 93| 92| 212| 347| 109 51| 00 9.8 4.1 3.9 5.3 2.7
= | ECK 23 11 12 29 15 14 61 42 19 14 0 14 4 12 7 5
4 = [16.3]] [15.9]| [16.7]| [20.6] [21.7]| [19.5]| [43.3]| [60.8]| [265]| [9.9] [0.0]| [19.5] [56]1] [85]] [10.1]] [7.0]
M| emamere e 5.8 6.6 5.7 96| 104| 96| 183 294 101 62| 00| 118 3.7 3.7 5.5 2.2
AR R A 8 6 2 5 3 2 19 17 2 4 0 4 3 3 1 2
E = [17.6]] [26.0]| [8.9] [11.0]] [13.0]| [8.9]| [41.8]| [738]| [89]| [8.8]| [0.0]| [17.9] [134]| [66]] [43]] [89]
i | emmmecs 65| 12.9 10| 59| 85| 31| 149| 318 2.7 60| 00| 124 5.6 2.2 2.3 1.8
x K 1 1 0 0 0 0 6 3 3 1 0 1 1 1 1 0
,,’E R [15.2]| [30.1] [00]] [o.0]] [o.0]f [0.0][ [91.0]f [90.3]| [91.8] [15.2]f [0.0][ [30.6] [30.6]1 [15.2]| [30.1] [0.0]
BT | e 62| 121 00| 00| 00| 00| 349| 433| 264 64| 00| 122 138 147 292 0.0
| FELHK 3 2 1 2 2 0 10 8 2 1 0 1 3 3 2 1
= 3R [11.8]| [16.0] [7.7]1] [7.81| [16.0]] [0.0]] [39.2]] [64.11] [15.4] [3.9]f [0.0] [7.7] [23.0]f [11.8]] [16.0] [7.7]
LU PreeT— 4.2 7.3 1.2 27| 64| 00| 162 281 47 50| 00 9.9 9.7 8.9 6.7| 134
i | BT 2 1 1 10 2 8 29 20 9 0 0 0 0 2 2 0
gy 3R [5.0] [5.1] [4.8] [24.8]| [10.2]| [38.5]] [71.8]| [102.2]| [43.3] [0.0]{ [0.0] [0.0] [0.0] [5.0] [10.2] [0.0]
LU PreeT— 1.3 2.1 06| 117 42| 191| 373| 530]| 257 00| 00 0.0 0.0 2.5 5.4 0.0
w | B 2 0 2 5 2 3 3 1 2 2 0 2 0 0 0 0
H = [19.8]] [0.0]| [39.5]| [49.4] [39.5]| [59.3]| [29.6]] [19.7]] [39.5]| [19.8]| [0.0]| [39.5] 0.0l [o0]] [00]] [00]
LU Pr— 5.2 0.0 76| 408| 431 359| 259| 332| 194| 198| 00| 356 0.0 0.0 0.0 0.0
| B 2 1 1 2 1 1 9 7 2 0 0 0 0 1 0 1
i = [13.8]| [135]| [14.1]| [13.8]| [13.5]| [14.1]| [62.1]| [94.7]| [282]f [0.0][ [0.0]| [0.0] [00l| [6.9]1] [0.0]] [14.1]
LI Pr— 8.1 8.7 82| 552| 867| 238| 269| 581 48| 000| 000| 000 000| 379| 000| 6.74
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£4 REOHGHET
TR 2545 HETE B
BRF | ) FEEX 5}
- AT % mie | zEm | rezamesz | BER [2Ar—4] 2% HE F0itb
£H 1,268,436 | 1,077,685 | 958,755 27,942 24,069 0 66,919 190,751 163,049 27,702
=58 19,690 16,595 14,268 376 693 0 1,258 3,095 2,590 505
= =12 2,594 2,237 1,825 168 113 0 131 357 300 57
F4mh 1,261 1,083 833 120 54 0 76 178 142 36
A el 511 454 415 12 13 0 14 57 48 9
7R & W T 54 46 42 1 1 0 2 8 7 1
CY-L) 187 160 133 20 6 0 1 27 25 2
) FREFET 392 333 275 4 32 0 22 59 53 6
EiEHET 69 59 47 7 2 0 3 10 10 0
1| BT 120 102 80 4 5 0 13 18 15 3
2F 100.0 85.0 756 2.2 1.9 0.0 5.3 15.0 12.9 2.2
=858 100.0 84.3 72.5 1.9 35 0.0 6.4 15.7 13.2 2.6
&= Z4h 100.0 85.9 66.1 9.5 4.3 0.0 6.0 14.1 11.3 2.9
~ | WaRHh 100.0 88.8 81.2 2.3 2.5 0.0 2.7 1.2 94 18
% | KEURET 100.0 85.2 77.8 1.9 1.9 0.0 3.7 148 130 1.9
= C¥-L) 100.0 85.6 71.1 10.7 3.2 0.0 0.5 144 134 1.1
FREFET 100.0 84.9 70.2 1.0 8.2 0.0 5.6 15.1 135 15
ERHET 100.0 85.5 68.1 10.1 2.9 0.0 43 145 145 0.0
1| EEET 100.0 85.0 66.7 3.3 4.2 0.0 10.8 15.0 12.5 25
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